SZpITOl Samodzielny Publiczny
Czerniakowski Zaklad Opieki Zdrowotne

Warszawa, dnia 14-10-2016 r.

Biuro Zamowien Publicznych
ZP- 01/39/2016

Informacja dla  wszystkich ~Wykonawcow  uczestniczacych ~w  przetargu
nieograniczonym na ,,Dostawg urzgdzeri medycznych na rzecz Szpitala Czerniakowskiego
SP ZOZ” ( nr sprawy 39/2016)

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zamoOwien publicznych
zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastgpujace pytania wniesione w trakcie postepowania:

Dotyczy: Opis przedmiotu zaméwienia - zalacznik nr 8

1.W ww. zalgczniku Zamawiajacy opisujac wymagane parametry techniczne kazdego
urzadzen wymaga w koncowych fragmentach:

Oswiadczenie, ze oferowane urzqdzenie jest kompletne i bedzie po zainstalowaniu gotowe do
pracy bez zadnych dodatkowych zakupow.

Prosimy o wyjasnienie, czy wystarczajagcym bedzie wpisanie stowa LTAK” w tabele z
parametrami technicznymi, czy Zamawiajacy Wwymaga przedstawienia oddzielnego
dokumentu w tym zakresie?

Jezeli tak — to na ktérym etapie postgpowania?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyjasnia, iz bedzie wystarczajace wpisanie stlowa tak.

Dotyczy: projektu umowy — zal. nr 6 do SIWZ

2.Zamawiajacy w § 1 ust. 3 projektu umowy, wymaga aby Wykonawca wraz dostawg
urzadzen przekazal Zamawiajagcemu Deklaracje zgodnosci dla dostarczanych urzadzen.
Jednoczesnie np. w zat. nr 8.1.3 do SIWZ Aparat do znieczuleri sztuk - I, pkt. 3, Zamawiajacy
okresli parametr w nastepujacy sposob:

3. [Wyréb ze znakiem CE zgodnie z dyrektywa TAK. Zalaczy¢ dokumenty
03/42/EC — zgltoszony w Polsce w rejestrze do oferty

W zwiazku z powyzszym prosimy o jednoznaczne potwierdzenie, ze Zamawiajacy wymaga
aby wszelkie dokumenty dopuszczajace przedmiot zamowienia do obrotu zostaty przekazane
wraz z urzadzeniami ~ w momencie dostawy a nie na etapie sktadnia oferty. i
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wykresla z zafacznika 8.1.3 w pkt. 3 zapis — zalgczy¢
dokumenty do oferty. Zamawiajacy modyfikuje zalacznik nr 8.1.3 do SIWZ~ Aparat do
znieczulen.

Dotyczy: projektu umowy — zal. nr 6 do SIWZ, § 4 ust. 3

3.W powyzszym ustepie Zamawiajacy wymaga dostarczenia sprzetu zastepczego jezeli
naprawa bedzie trwata pow. 5 dni roboczych. Zwracamy si¢ z uprzejma prosba o modyfikacje
i nadanie mu brzmienia:

W przypadiu diuzszej naprawy (pow. 10 dni roboczych) przedmiotu Umowy lub naprawy w
warsztacie serwisowym Wykonawca zapewni na czas naprawy urzgdzenie zastepcze
o nie gorszych parametrach.
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Uzasadnienie;

Nasza pro$be opieramy na obiektywnych czynnikach i wieloletnim doswiadczeniu z ktorego
wynika, iz sam proces diagnostyczny i okreslenie co jest przyczyng awarii moze trwa¢ 2-3 dni
(w szczegblnosci takich urzadzen jak RTG czy USG) a jezeli okaze sie, ze niezbedne jest
sprowadzenie czeéci z zagranicy okres naprawy moze Sig wydhuzy¢ do min. 10 dni
roboczych. Ponadto, konieczno$¢ dysponowania przez caly okres gwarancyjny zastepczym
urzadzeniem (np. RTG) jest warunkiem do$¢ trudnym do realizacji (aparaty te sa w 99%
produkowane na indywidualne zamdwienie klienta) oraz w spos6b istotny wplywajacym na
finalng cene oferty.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraza zgodg.

Dotyczy: projektu umowy — zal. nr 6 do SIWZ, § 4 ust. 3

4.Czy Zamawiajacy zgodzi sie odstapi¢ od wymogu dostarczenia urzadzenia zastepczego na
czas naprawy w przypadku aparatu RTG (Ramie C)?

Uzasadnienie;

Rami¢ C jest aparatem wykorzystujagcym promieniowane jonizujgce przez co przed
pierwszym uruchomieniem w nowej lokalizacji musi przejsé kazdorazowo testy akceptacyjne
oraz stosowne odbiory co w praktyce znacznie wydluza czas uruchomienia. Ponadto,
konieczno$¢ dysponowania przez caty okres gwarancyjny zastgpczym aparatem RTG jest
warunkiem do$¢ trudnym do realizacji (aparaty te sg w 99% produkowane na indywidualne
zaméwienie klienta) oraz w sposob istotny wptywajgcym na finalng ceng oferty.

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgode.

Dotyczy: SIWZ

5.Prosimy o potwierdzenie, ze poprzez okre$lenie ,.dni robocze” nalezy rozumie¢ dni od
poniedziatku do piatku z wytaczeniem Swiat.

Odpowiedz: Tak, ,dni robocze” nalezy rozumie¢ dni od poniedziatku do pigtku z
wylaczeniem $wiat. :

Dotyczy: projektu umowy — zal. nr 6 do SIWZ, § 5, pkt. 1), 2), 3)
6.Zwracamy sie z uprzejma o obnizenie wartosci procentowej kar okreslonych we wzorze
umowy i okreslenia ich na nastepujgcym poziomie:

1) w przypadku odstgpienia przez Wykonawcg od Umowy z przyczyn niezaleznych od
Zamawiajgcego — w wysokosci 5% wartosci brutto przedmiotu Umowy,

2) w przypadku odstgpienia od Umowy przez Zamawiajgcego z przyczyn, za ktore ponosi
odpowiedzialnosé Wykonawca —w wysokosci 5% wartosci brutto przedmiotu Umowy,

3) za opdznienie w kazdej czynnosci okreslonej w g 1 ust. I —w wysokosci 0,1 % wartosci
brutto przedmiotu Umowy, za kazdy rozpoczety dzien opéznienia liczony od nastepnego
dnia po uplywie terminu wyznaczonego przez Zamawiajgcego, jednak nie wiecej niz 5%
wartosci brutto umowy.

Uzasadnienie:

Nasz wniosek o obnizenie kar wynika z faktu, iz Zamawiajacy w naszej ocenie ustanowit je
na zbyt wysokim poziomie, szczegélnie biorgc pod uwage wysokos¢ kar jakie jest
zobowiazany ponies¢ sam w przypadku nie wywigzywania si¢ z zapisOw umowy
(np. § 2 ust. 6 — jedynie odsetki ustawowe), badz odstgpienia od niej (§ 5 ust. 415 — platnos¢
tylko za zrealizowana czes¢ umowy). W kontekscie § 5, pkt. 3) chcielibysmy zauwazyc¢, ze
Zamawiajacy okreslit bardzo krotki termin realizacji. Wigkszo$¢ urzadzen nie jest dostepna

,na magazynie” - jest produkowana na konkretne zamowienie w oparciu 0
konfiguracje okreslona przez klienta, ktore bedzie zlozone dopiero w momencie podpisania
Z
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umowy, co daje zaledwie 15 dni roboczych na produkcje, dostawe, instalacje, uruchomienie
oraz szkolenie pracownikow.
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

7. Po analizie zapisow SIWZ, stwierdzamy, iz Zamawiajgcy nie wymaga aby Wykonawcy na
potwierdzenie spelniania przez oferowane dostawy, wymagan okreslonych w Opisie
przedmiotu zaméwienia zal. nr 8 przedstawili stosowne dokumenty tj. foldery, katalogi,
materialy informacyjne wystawione przez producenta lub autoryzowanego dystrybutora, (w
przypadku braku potwierdzenia ktéregokolwiek z parametrow w ww. dokumentach -
Os$wiadczenie producenta lub autoryzowanego dystrybutora), ktore potwierdzatyby wszystkie
parametry techniczne zaoferowanych urzadzen.

Zaréwno w dobrze pojetym interesie Zamawiajacego jak i chcgc uniknaé wszelkich
nieporozumien oraz probleméw na etapie badania ofert, zwracamy sig¢ z prosbg o wskazanie
takiego wymogu lub jego wprowadzenie wraz z precyzyjnym okresleniem na ktérym etapie
postepowania Wykonawca jest zobowigzany do przedstawienia przedmiotowych
dokumentow.

Odpowiedz: Zamawiajacy modyfikuje zapisy SIWZ.

W Rozdz. X. ,,Dokumenty skladanie przez Wykonawcg po otwarciu ofert, na wezwanie
Zamawiajacego w trybie art. 26 ust. 2 ustawy Pzp ,, dodaje sig:

,Dokumenty potwierdzajace, ze oferowane dostawy spelniaja wymagania okreslone przez
Zamawiajgcego”

- Katalogi, foldery, materiaty informacyjne wystawione przez producenta lub
autoryzowanego dystrybutora potwierdzajace wymagane parametry

Dotyczy: zalgcznik nr 8.2.2 do SIWZ, pkt. 71

8.Prosimy o dopuszczenie nagrywarki DVD jako bardziej elastycznego rozwigzania,
umozliwiajacego nagrywanie obrazéw w formacie DICOM wraz z przegladarka zarowno na
nosnikach typu CD-R jak i DVD (DVD-R, DVD+R).

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza.

Dotyczy: zalgcznik nr 8.2.2 do SIWZ, pkt. 74

9.Prosimy o wykreslenie niejasnego sformutowania ,a takze zarzadzania zadaniami” lub
alternatywnie o potwierdzenie, ze Zamawiajagcy wymaga listy roboczej DICOM (DICOM
Worklist).

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wymaga.

Dotyczy: zalgcznik nr 8.2.2 do SIWZ, pkt. 83

10.Prosimy o dookreslenie wymagania na ,,Sprzgt zastgpczy na czas naprawy gwarancyjnej
trwajacej powyzej 10 dni roboczych w przypadku braku mozliwosci pracy na ramieniu C”.
Taka zmiana umozliwilaby ograniczenie kosztéow oferty, a jednoczesnie nie niostaby dla
Zamawiajacego grozby przedtuzajacego si¢ okresu bez dziatajacego ramienia C.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Dotyczy: zalacznik nr 8.2.2 do SIWZ, pkt. 73
11.Prosimy o doprecyzowanie w punkcie nr 73 czy Zamawiajacy wymaga by zaoferowane

urzadzenie bylo wyposazone w videoprinter.
Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wymaga.
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Dotyczy: SIWZ, zalacznik nr 8.2.2 do SIWZ

12.Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ wydhuzy¢ termin dostawy Ramienia C do 9 tygodni od dnia
podpisania Umowy? Aparaty RTG ze wzgledu na rézng konfiguracje sa produkowane na
indywidualne potrzeby klienta.

Alternatywnie:

Czy Zamawiajacy zgodni si¢ wydtuzy¢ termin dostawy Ramienia C do 9 tygodni od
podpisania Umowy przy zatozeniu, ze na czas do momentu dostawy Wykonawca zapewni
urzadzenie zastepcze w postaci ramienia C umozliwiajgcego wykonywanie zabiegow?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy: zalgcznik nr 8.2.1 do SIWZ
13.Czy Zamawiajacy zgodzi sie na skrocenie okresu gwarancji do 12 miesigey?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy: zalacznik nr 8.2.2 do SIWZ
14.Czy Zamawiajacy zgodzi sie na skrocenie okresu gwarancji do 12 miesigey?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 15

Dotyczy: zalacznik nr 8.2.3 do SIWZ

15.Czy Zamawiajacy zgodzi sie na skrécenie okresu gwarancji do 12 miesiecy?
Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Zmodyfikowane Zalgcznik nr 8.1.3 do SIWZ— Aparat do znieczulen.
znajduje sie do pobrania na stronie internetowej Zamawiajgcego (www.szpitalczerniakowski.waw.pl)
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